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El nivel fundamental y los estados excitados de 0,134 MeV y de 0,299 MeV del '“"Hg han sido
clasificados como py 3 , f5/2 € i13/2 , respectivamente. jQué tipos de transiciones son de esperar
entre estos estados, y cudles son las constantes de decaimiento tedricas? Dibujar el esquema de
niveles propuesto con las multipolaridades de los fotones correspondientes.

El ONi tiene un estado excitado que decae a otro estado excitado de menor energia, y de allf al
fundamental, en dos transiciones cuadrupolares eléctricas sucesivas. Sobre la base de esta infor-
macién, jcudles son los posibles espines y paridades que se les pueden asignar a estos dos estados
excitados del Ni? j Puede existir una tercera transicion?

El nicleo “Li emite un fotén de 0,48 MeV en una transicién que va de un estado excitado con un
3+

espin y paridad J = %+ al estado fundamental con J = 3
a) ;Cudles son las posibles elecciones para la multipolaridad y la naturaleza de la radiacién
emitida?

b) De estas posibilidades, jcudl es la mas probable?

¢) Estimar la vida media del estado excitado, empleando las estimaciones de Weisskopf.

En la figura 1 pueden verse dos niveles del Tc, el fundamental, y un excitado. En la figura 2 se
observa que el estado excitado de la figura 1, no es el primero, sino el segundo (con una energia
de 0,14263 MeV)

a) Utilizando el modelo de capas, indique cudl es el momento angular total y la paridad del
nivel de 0,14263 MeV vy del fundamental.

b) Observando la Figura 1, caracterice (indicando naturaleza y polaridad) los decaimientos
mdas probables del nivel de 0,14263 MeV al fundamental, y los decaimientos del nivel de
0,9205 MeV a los niveles de 0,14263 MeV y de 0,18107 MeV. Para cada una de estas tran-
siciones de un estado inicial a uno final, hay varios tipos de decaimiento foténico posible,
icudl es el decaimiento predominante?

¢) Usando la aproximacién de Weisskopf, calcule el valor de T1/2 para la transicion del estado
de 0,14263 MeV al nivel fundamental del ' Tc.

34. En la reaccién 2F(p,ay)'%0 se produce un estado intermedio que consiste en un nticleo 2°Ne*

que decae en 160* emitiendo una particula o Luego el 150* decae por emisién v (ver figura 2).

Explique por qué la radiacién « es emitida preferentemente con la menor multipolaridad /.

Dé una estimacidn para los cocientes ﬁ—? :\\—f i—;‘ i—f,para las transiciones del 160.

a
b
c
d

Estime la vida media del estado de 7,1 MeV. Justifique.

)
)
)
)

Investigue el modo de decaimiento del nivel de 6,0 MeV al estado fundamental.
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